

**SEMED – SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E DESPORTO**Rua: Pedro Zangrande, nº 60 – CENTRO – CEP: 29680-000 – JOÃO NEIVA –ES
TEL.: (0XX27)3258-4600– E-mail: educa@joaoneiva.es.gov.br**RETIFICAÇÃO Nº 01 DO EDITAL SEMED Nº 003/2016**

A Prefeitura Municipal de João Neiva, através da Comissão encarregada de coordenar o PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO – EDITAL SEMED Nº 003/2016, para contratação temporária de Profissionais de excepcional interesse público, nos termos do inciso IX, art. 37, da Constituição Federal, torna público a retificação apresentada abaixo:

1) ONDE SE LÊ:**ANEXO II****QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**

Critérios de Pontuação	Pontuação	Quantidade Máxima	Pontuação máxima
Pós –Graduação Lato Sensu Especialização na Área Especifica ou Stricto Sensu (Mestrado e Doutorado) na Área Especifica	10	1	10
Pós–Graduação Lato Sensu Especialização na Área de Educação ou Stricto Sensu (Mestrado e Doutorado) na Área Especifica	8	1	08
Curso específico do cargo pleiteado com duração de 08 a 79 horas, realizados a partir de 2014, ofertados por órgãos públicos.	5	2	10
TOTAL DE PONTOS		28	

3) LEIA-SE:**ANEXO II****QUALIFICAÇÃO PROFISSIONAL**

Critérios de Pontuação	Pontuação	Quantidade Máxima	Pontuação máxima
Pós –Graduação Lato Sensu Especialização na Área Especifica ou Stricto Sensu (Mestrado e Doutorado) na Área Especifica	10	1	10
Pós–Graduação Lato Sensu Especialização na Área de Educação ou Stricto Sensu (Mestrado e Doutorado) na Área Especifica	8	1	08
Curso específico do cargo pleiteado com duração de 08 a 180 horas, realizados a partir de 2014, ofertados por órgãos públicos.	5	2	10
TOTAL DE PONTOS		28	

As demais informações do Edital permanecem inalteradas.

João Neiva/ES, 02 de dezembro de 2016.


Marcos Aurélio Soares da Silva

Secretário Municipal de Educação e Desporto